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Нова вакцина, наступна доза

Для тих, кому 12 років і більше, буде доступна вакцина Nuvaxovid (фірми Novavax), модифікована для підваріанту коронавірусу XBB.1.5.

Її можна приймати як наступну дозу в розпочатому циклі вакцинації. Люди, які ще не були вакциновані, отримають ще дві дози з інтервалом у 3 тижні.

Наступну бустерну дозу слід прийняти зокрема тим, хто:

До осіб з ослабленим імунітетом відносяться пацієнти:

Як записатися на вакцинацію
Електронне направлення на вакцинацію ви знайдете в електронному кабінеті пацієнта та в додатку myIKP.

Якщо у вас немає е-направлення в системі, його може видати уповноважена особа – у центрі вакцинації.

Записатися на вакцинацію від COVID-19 можна 4 способами:

Вакцинація захищає від важкого перебігу COVID-19 або госпіталізації майже у 90 відсотках випадків.
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З 6 грудня 2023 року кожен, кому виповнилося 12 років, може отримати новий варіант вакцини проти COVID-19. Люди похилого віку, особи з
ослабленим імунітетом та медичні працівники повинні бути вакциновані ще однією бустерною дозою

отримали останню дозу вакцини проти COVID-19 щонайменше 6 місяців тому
додатково відповідають одній з умов:

мають не менше 60 років
мають ослаблений імунітет або супутні захворювання, які підвищують ризик тяжкого перебігу COVID-19 (стосується осіб віком від 12 років)

медичні працівники, які мають безпосередній контакт з пацієнтами або інфекційним матеріалом.

які перебувають на довготривалій штучній вентиляції легень
під час протиракової терапії
після трансплантації органів, прийому імуносупресивних препаратів або біологічної терапії
перенесли трансплантацію стовбурових клітин протягом останніх 2 років
з помірними або важкими первинними синдромами імунодефіциту
з ВІЛ-інфекцією
в даний час лікуються високими дозами кортикостероїдів або іншими препаратами, які можуть пригнічувати імунну відповідь,

на хронічному діалізі через ниркову недостатність.

через додаток myIKP: авторизуйтесь, перейдіть до категорії „е-здоров’я”, натисніть на направлення та оберіть „Записатися на прийом” (внизу електронного
направлення). Завантажте додаток myIKP на свій телефон

у вибраному пункті вакцинації: поліклініці первинної медичної допомоги чи аптеці. Знайти центр вакцинації

через е-реєстрацію, доступну на домашній сторінці patient.gov.pl: увійдіть через свій довірений профіль, , е-посвідчення або банківський
рахунок. Останній доступний для тих, хто має онлайн-рахунок у кооперативних банках групи BPS, Bank Spółdzielczy в Бродніци, Kasa Stefczyka, BOŚ, PKO BP,

Pekao SA, BNP Paribas, VeloBank, Crédit Agricole, mBank, Bank Millennium, ING Bank Śląski. 

додаток mObywatel

Дізнайтеся, як налаштувати
довірений профіль

за допомогою безкоштовної гарячої лінії 989 з 7:00 до 20:00.
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